



UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE
Av. Marcelo Deda Chagas, s/n, - Bairro Rosa Elze, São Cristóvão/SE, CEP 49107-230
- www.ufs.br

EDITAL Nº 25/2025

Processo nº 23113.040102/2024-71

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO DO EDITAL DE REMOÇÃO INTERNA Nº 25/2024

CARGO: TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS E PEDAGOGO¹

¹ De acordo com a Portaria nº 672/2024/PROGEP, de 05 de julho de 2024, ficam definidas como correlatas as áreas de: Técnico em Assuntos Educacionais e Pedagogo.

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas em Exercício, considerando o disposto na alínea “c” do inciso III do artigo 36 da Lei 8.112/90 e visando aos termos da Resolução nº 26/2013, torna pública a retificação do resultado do Processo Seletivo para Remoção no âmbito da UFS, mediante as condições estabelecidas no Edital nº 25/2024 e decisão do Comitê de Desenvolvimento Humano (CDH), de 17/12/2024.

Onde se lê:

Campus Pretendido: Cidade Univ. Prof. José Aloísio de Campos (São Cristóvão)	
Vagas em Edital: 01	
Classificação	Servidor
1	Edinaldo Cavalcante da Silva – Mat. SIAPE 2998006
2	Victor Alves dos Santos – Mat. SIAPE 3427386
3	Myllena dos Santos – Mat. SIAPE 3426432
4	Ana Cristina Machado Simões – Mat. SIAPE 1051303

Leia-se:

Campus Pretendido: Cidade Univ. Prof. José Aloísio de Campos (São Cristóvão)	
Vagas em Edital: 01	
Classificação	Servidor
1	Edinaldo Cavalcante da Silva – Mat. SIAPE 2998006
2	Victor Alves dos Santos – Mat. SIAPE 3427386
3	Ana Cristina Machado Simões – Mat. SIAPE 1051303
*	*Myllena dos Santos – Mat. SIAPE 3426432

*Candidata desclassificada por inscrição em campus distinto do previsto no Edital de Remoção nº 25/2024, conforme decisão do Comitê de Desenvolvimento Humano (CDH), em reunião de 17/12/2024.

São Cristóvão, na data da assinatura.

(assinado eletronicamente)

Vinicius Andrade de Jesus

Pró-Reitor de Gestão de Pessoas Em Exercício



Documento assinado eletronicamente por **VINICIUS ANDRADE DE JESUS, Pro-Reitor(a)**, em 07/01/2025, às 15:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ufs.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0800732** e o código CRC **0F6A2C20**.

Referência: Processo nº 23113.040102/2024-71

SEI nº 0800732